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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES NUEVE DE MAYO 

AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los nueve días del mes de mayo del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

nueve de mayo del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 25 de abril de 2024. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Análisis de la solicitud realizada por la señora Lozano Acosta Ulbia Olimpia, Marina Cujilán 

León y Teresa Cujilán León con respecto a la posesión de los cuerpos de bóvedas ubicados en 

la fila 9 bloque 24 y el de la fila 1 bloque 13. 

6. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 



ADMINISTRACIÓN 2023 - 2027 

SECRETARÍA  

Direc: Antonio Morán Maruri y Río Daule 
Teléf.: 0997856280 

Gadloslojas2014@gmail.com 

www.gadloslojas.gob.ec 

 
 

P á g i n a | 2 
    

ACTA # 08 
 
 
 
 

 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

JUEVES, 25 DE ABRIL DE 2024. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal 

Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el 

Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días Compañeros vocales 

dentro de las actividades que se ha venido realizando tenemos el arreglo de la vía La Estacada 

- Dos Revesas, esto es de parte de nuestro alcalde el Dr. Wilson Cañizares fue algo sencillo, 

pero se logró realizar la reconformación más que todo por los huecos que estaban feos. 

 

También se logró realizar brigadas de fumigación en diferentes instituciones de la parroquia, 

también tuvimos la participación de una actividad en la parroquia Juan Bautista Aguirre. 

Durante los últimos días en el cementerio general se ha venido pintando los baños, paredes, 

fumigación del interior y la respectiva minga de limpieza todo esto para estar preparado por el 

día de las Madres. Se nos dio la oportunidad de participar en la apertura del año lectivo de la 

Unidad Educativa Victoria Torres de Neira. Este sábado 11 de mayo se va a efectuar una feria 

de emprendimiento en el parque central de Los Lojas, esto es gracias a un curso de 

emprendimiento que se viene realizando desde el año pasado aquí en las instalaciones del GAD 

Parroquial los organizadores de esta actividad es el grupo "Emprende" con la fundación diseña 

Futuro, está fundación una vez que finaliza el curso realizan préstamos a un bajo interés a los 

participantes para que sea invertido en los emprendimientos. El día de mañana espero contar 

con la presencia de ustedes, pues se va a realizar un pequeño agasajo por el día de las madres 

en la cancha sintética a partir de las 09h30 de la mañana en el cual vamos a contar con unos 

artistas un pequeño refrigerio y un detallito para las madres más que todo para que tenga la 

noción que también estamos en el tema de las actividades. Dentro del tema de las juntas 

parroquiales en la asamblea nacional se ha aprobado para que el gobierno cumpla con las 

asignaciones que no tiene que dar, si todo sale bien se podría decir que ya no tendremos 

problemas con el retraso de asignaciones para así poder ejecutar una que otra obra que la 

ciudadanía requiere. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: ANÁLISIS DE LA SOLICITUD REALIZADA POR LA SEÑORA LOZANO ACOSTA 

ULBIA OLIMPIA, MARINA CUJILÁN LEÓN Y TERESA CUJILÁN LEÓN CON RESPECTO A 

LA POSESIÓN DE LOS CUERPOS DE BÓVEDAS UBICADOS EN LA FILA 9 BLOQUE 24 Y EL 

DE LA FILA 1 BLOQUE 13. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Una vez revisada las solicitudes desde mi 

punto de vista sería que si las señoras Cujilán desea registrar los cuerpos de bóvedas debería de contar 

con la autorización de todos los hermanos. 
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TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - Ese es un punto, se 

podrán dar cuenta que en la parte inferior de la solicitud pide la autorización para la exhumación 

de tres cuerpos. 

 

VOCAL GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN: Desde mi punto de vista debería de 

solicitar la respectiva autorización de todos los hermanos y de los familiares de los cuerpos que 

desean exhumar. 

 

VOCAL DIANA LISET LOZANO MARTILLO: De acuerdo. 

 

VOCAL EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA: De acuerdo. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. – De acuerdo. 

 

VOCAL GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN: Por último, si no reúnen todos los 

documentos esas bóvedas deberían de ser parte como patrimonio del Cementerio. 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Por la otra parte tenemos a las solicitudes 

de la señora y señor de apellidos Lozano. La bóveda que tratan de registrar se encuentra reposando tres 

cuerpos entre ellos está el papá de uno de los solicitantes mientras que la otra parte vendría ser una 

hermana de uno de los cuerpos. 

 

VOCAL GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN: En el comprobante de construcción 

que presenta se puede apreciar que es un documento actual porque tiene signo de dólar, mientras 

que para aquel entonces la moneda en el país era el sucre, por lo cual se puede decir que dicho 

comprobante presenta inconsistencia. 

 

VOCAL DIANA LISET LOZANO MARTILLO: Puedo notar que el papel no es antiguo, 

aunque diga la palabra sucre. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. – Habría que revisar 

bien, porque Andrés Lozano me escribió para preguntarme acerca de que se podría hacer para 

poder construir y le pasé el número del Señor secretario. 

 

VOCAL EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA: Desde mi punto de vista debería de 

indicar que se reúnan entre todos los hermanos para que tenga la respectiva autorización, 

adicional al resto de familiares de los cuerpos que reposan allí. 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Señor secretario, proceda con la lectura 

de lo que se logró resolver. 
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TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. –  En la sala de sesiones del 

Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón Daule, a los nueve días del 

mes de mayo del dos mil veinticuatro, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa 

convocatoria realizada por el Licenciado Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente de la junta parroquial, 

en el cual se trata el quinto punto del orden del día, detallado a continuación:  

 
“ANÁLISIS DE LA SOLICITUD REALIZADA POR LA SEÑORA LOZANO ACOSTA ULBIA 

OLIMPIA, MARINA CUJILÁN LEÓN Y TERESA CUJILÁN LEÓN CON RESPECTO A LA 

POSESIÓN DE LOS CUERPOS DE BÓVEDAS UBICADOS EN LA FILA 9 BLOQUE 24 Y EL DE 

LA FILA 1 BLOQUE 13” 

 

Una vez analizadas las tres solicitudes recibidas a través de secretaría de la junta parroquial. 

 

SE RESUELVE: 

 

1. Negar el registro de los cuerpos de bóvedas ubicados en la Fila 9 Bloque 24 a favor de las 

ciudadanas Cujilán León Teresa Del Carmen, Cujilán León Marina De Jesús y la exhumación de los 

cuerpos descritos en la solicitud, debido a la falta de consentimiento de familiares. 

2. Negar el registro del cuerpo de bóveda ubicado en la Fila 1 bloque 13 a favor de la ciudadana 

Ruiz Lozano Nelly Narcisa, debido a la falta de consentimiento de familiares de los cuerpos inhumados 

en la bóveda. 

3. Negar el registro del cuerpo de bóveda ubicado en la Fila 1 bloque 13   a favor del ciudadano 

Teodoro Jacinto Lozano Lino. 

4. En caso de no presentar los respectivos consentimientos, los cuerpos de bóvedas descrito en las 

solicitudes en mención pasaran a ser parte de los bienes del cementerio parroquial sin que se vea afectado 

los respectivos mantenimientos de parte de los familiares de los difuntos inhumados. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. –  A continuación, los 

miembros de la junta parroquial proceden a firmar el ANEXO 1 del ACTA 8. 

 

6.- Clausura 
 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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